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ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑ∆ΙΟ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
 
 
Ινοπλισμένη κόλλα μονής επάλειψης 

UZIN KE 66 
 
 

 
Κόλλα με υψηλή διατμητική αντοχή για συγκολλήσεις δαπέδων από PVC και λάστιχο με σκληρό κράτημα, με μέγιστες 
απαιτήσεις υγιεινής για καθαρό εσωτερικό αέρα  
 

Εφαρμογές:  

Κόλλα υδατικής διασποράς χωρίς ρητίνες για δάπεδα από PVC και 
λάστιχο  πάνω  σε  απορροφητικά  υποστρώματα.  Έχει  πολύ  μικρό 
ανοιχτό χρόνο, εύκολη τοποθέτηση και εξαιρετικά υψηλή αντοχή, 
π.χ. για την τοποθέτηση πολυτελών βινυλικών πλακιδίων. Μειώνει 
την υπολειμματική οδόντωση των ελαστικών δαπέδων. Για εσωτε‐
ρική χρήση.  

Κατάλληλο για: 

 Δάπεδα από PVC και πολυτελή βινυλικά πλακίδια 

 Δάπεδα από  ομογενές  και  ετερογενές PVC/CV  σε φύλλα  και 
πλακίδια.  

 Δάπεδα σε φύλλο ή πλακίδια από λάστιχο ως πάχος 4 mm με 
λείο  ή  ανάγλυφο  υπόστρωμα  π.χ.  norament®,  noraplan®,  ή 
noraplan® acoustic. 

 Δάπεδα τύπου Enomer π.χ. Upofloor Lifeline®  

 Περιοχές  που  δέχονται  καταπονήσεις  βαρέως  τύπου  σε 
οικιακές,  εμπορικές  και  βιομηχανικές  περιοχές,  π.χ.  νοσοκο‐
μεία,  πολυσύχναστα  εμπορικά  κέντρα,  βιομηχανικά  κτίρια, 
κ.λπ. 

 Για χώρους με καταπόνηση τροχήλατων καθισμάτων 
σύμφωνα με το πρότυπο DIN EN 12529 με ελάχιστο πάχος 
1mm. 

Κατάλληλo για πάνω από: 

 Επίπεδες, απορροφητικές, ασταρωμένες επιφάνειες 

 Ενδοδαπέδια θέρμανση 
 
 

 
 
 

Παρέχει  το  υψηλότερο  δυνατό  επίπεδο  ασφάλειας  εκπομπών  ρύπων  και 
συμβάλλει στη δημιουργία ενός υγιούς περιβάλλοντος δωματίου. 
Σημαίνεται με την ένδειξη "Blue Angel" που σηματοδοτεί υλικά δαπέδων 
με χαμηλές εκπομπές ρύπων σύμφωνα με το RAL‐UZ 113. 

 

 

 
Σύνθεση:  συμπολυμερή  οξικού  πολυβινυλίου,  πηκτικά,  παράγοντες 
διαβροχής  κι  αντιαφρισμού  και  συντηρητικά,  ίνες  ανόργανα  υλικά 
πληρώσεως και νερό.  

Πλεονεκτήματα προϊόντος/ χαρακτηριστικά:  

Η  υψηλή  αντοχή  διάτμησης  της  κόλλας  αυτής  ελαχιστοποιεί  τα 
ανοιχτά κενά, π.χ. σε διακοσμητικά δάπεδα PVC. Η κόλλα διασποράς 
χωρίς καθόλου ρητίνες την καθιστά εντελώς άοσμη ακόμα και κατά 
τη διάρκεια τοποθέτησής της 
 

 Άοσμο κατά τη διάρκεια και μετά την τοποθέτηση  

 Χαμηλή κατανάλωση 

 Υψηλή διατμητική αντοχή 

 Χωρίς διαλύτες  

 EMICODE EC 1 PLUS/πολύ χαμηλή πτητικότητα 

 RAL  UZ  113/περιβαλλοντικά  συμβατό  εξαιτίας  της  πολύ 
χαμηλής πτητικότητας 

Τεχνικά Δεδομένα: 

Συσκευασία:  Πλαστικό δοχείο PE 

Μεγέθη:  14kg, 6kg  

Αποθήκευση:  ελάχιστο 12 μήνες 

Χρώμα ρευστού/ξηρού:    κρεμ / μπεζ 

Κατανάλωση /επικάλυψη:  280 g/m2 

Ελάχιστη θερμοκρασία:  Δαπέδου 15 °C 

Ιδανικές θερμοκρασίες:  8 ‐ 25°C δαπέδου 

Ανοιχτός χρόνος πλακίδια:  5 ‐ 10 λεπτά* 

Ανοιχτός Χρόνος ρολά:  15 ‐ 25 λεπτά* 

Χρόνος εργασιμότητας:  10 λεπτά* 

Φόρτιση:  Μετά από 24 ώρες* 

Τελικές αντοχές:  Μετά από 3 μέρες* 

Κορδόνιασμα/αρμοί:  Μετά από 24 ώρες* 

*Στους 20°C και R.H. 65% ανάλογα με τον τύπο δαπέδου και τη μέθοδο συγκόλλησης. 
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Η εταιρία ΠΟΛΥΧΗΜΙΚΗ Γ. ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ Α.Ε. πληροί Σύστημα Ολικής Ποιότητας με βάση το πρότυπο EN ISO 9001/2008. Γεγονός που πιστοποιείται από τον Ελληνικό Φορέα ΕΣΥ∆ και από το 
Γερμανικό Φορέα T  ÜV Nord Cert. Συνακολούθως όλα τα προϊόντα και οι υπηρεσίες υπόκεινται στο παραπάνω πρότυπο. Προσωπικές συνθήκες και πρακτικές εργασίες δεν είναι αποδεκτές. Οι 
παραπάνω πληροφορίες αφορούν μόνον το συγκεκριμένο προϊόν, όπως αυτό έχει προσδιοριστεί και οι ίδιες πληροφορίες πιθανώς δεν ισχύουν αν αυτό συνδυαστεί με οποιαδήποτε άλλα υλικά ή με 
οποιαδήποτε διαφορετική διεργασία. Οι πληροφορίες απ' όσο γνωρίζει η εταιρία μας είναι ακριβείς και αξιόπιστες, χωρίς αυτό να αποτελεί δήλωση ή εγγύηση. Παραμένει ατομική ευθύνη του 
καταναλωτή ή χρήστη για να κρίνει αν ικανοποιείται από την καταλληλότητα και πληρότητα των πληροφοριών, για την συγκεκριμένη εφαρμογή του προϊόντος. Με την παρούσα έκδοση καταργούνται 
όλα τα προηγούμενα Τεχνικά Φυλλάδια του προϊόντος που προϋπήρχαν.  01.14| LD 

Προετοιμασία υποστρώματος:  

Το  υπόστρωμα  πρέπει  να  είναι  σταθερό,  επίπεδο,  στεγνό,  χωρίς 
ρωγμές,  καθαρό  και απαλλαγμένο από υλικά που θα μπορούσαν  να 
επηρεάσουν  τη  συγκόλληση.  Δοκιμάστε  το  υπόστρωμα  σύμφωνα με 
τα  ισχύοντα  πρότυπα.  Επιμελώς  σκουπίστε  την  επιφάνεια  με 
ηλεκτρική σκούπα υπό κενό,  ασταρώστε  και  ισοπεδώστε  την αν  έχει 
ανωμαλίες. 

Ανάλογα με το υποδάπεδο, τον τύπο επικαλύμματος χρησιμοποιήστε 
τα  κατάλληλα  αστάρια  και  ισοπεδωτικά  κονιάματα  που  θα  βρείτε 
στους αναλυτικούς καταλόγους προϊόντων UZIN Hellas.  

Σε  μη  απορροφητικές  ή  ευαίσθητες  σε  υγρασία  επιφάνειες,  όπως 
ασφαλτομαστίχα  ή  σφραγισμένες  επιφάνειες  2mm  (λάστιχο  3mm), 
νεόδμητες  ασβεστοθεϊικές  κονίες  πάχους  1‐2mm  (με  λάστιχο  2mm) 
και προϋπάρχοντα κονιάματα, εφαρμόστε ισοπεδωτικά κονιάματα σε 
ελάχιστο  πάχος  2mm.  Αφήστε  το  αστάρι  και  το  ισοπεδωτικό  να 
στεγνώσει καλά σε όλη την επιφάνεια.  

Μελετήστε προσεκτικά  τα  τεχνικά φυλλάδια προϊόντων UZIN,  καθώς 
επίσης  και  τα  αντίστοιχα  των  επικαλυμμάτων  δαπέδου  που 
χρησιμοποιείτε.  

 

Εφαρμογή: 

1. Απλώστε  την  κόλλα  ομοιόμορφα  με  κατάλληλη  οδοντωτή 
σπάτουλα (βλ."Κατανάλωση") επάνω στο υπόστρωμα και αφήστε 
την  να  στεγνώσει,  σύμφωνα  ανάλογα  με  την  ποσότητα 
εφαρμογής,  το  εσωτερικό  κλίμα,  την  απορροφητικότητα  του 
υποστρώματος  και  τον  τύπο  του  επικαλύμματος  της  επένδυσης 
δαπέδου. Μη εφαρμόζετε περισσότερη κόλλα από ό, τι μπορείτε 
να  τοποθετήσετε  εντός  του  ανοιχτού  χρόνου  εργασίας  και  να 
εξασφαλίσετε  την  πλήρη  διαβροχή  του  υποστρώματος  του 
επικαλύμματος. Το δόντι της κόλλας πρέπει να «κατέβει». 

2. Τοποθετήστε  το  επικάλυμμα  δαπέδου  και  ρολάρετε  καλά 
δίνοντας  ιδιαίτερη  προσοχή  στις  άκρες  των  επικαλυμμάτων. 
Φροντίστε να αντιμετωπίσετε τυχόν έντονες παραμορφώσεις των 
επικαλυμμάτων.  Βεβαιωθείτε  ότι  ο  αέρας  δεν  έχει  παγιδευτεί 
κάτω από το κάλυμμα. Μετά από 20 λεπτά, ρολάρετε το δάπεδο 
και προς τις δύο κατευθύνσεις. 

3. Καθαρίστε  τα  υπολείμματα  κόλλας  με  ζεστό  νερό  και  βρεγμένο 
πανί. 

 

Πληροφορίες κατανάλωσης: 

Τύπος επικαλύμματος  Σπάτουλα  Κατανάλωση* 
Λάστιχο σε φύλλα και πλακίδια 
έως 4 mm πάχος 

A 2  280 g /m² 

Διακοσμητικά δάπεδα από 
PVC, σε φύλλα ή λωρίδες από 
PVC ή/και CV 

A 2  280 g /m² 

 
*Σε θερμοκρασία 20°C και σχετική υγρασία 65% με τοποθέτηση της κόλλα 
πάνω σε ισοπεδωτικό UZIN NC 170 Level Star. 

Σημαντικές Σημειώσεις: 

 Αρχικές  συσκευασίες  μπορούν  να  αποθηκευτούν  κατ’  ελάχιστο 
12  μήνες,  σε  ψυχρές  συνθήκες.  Αντέχει  σε  ψύχος  έως  ‐14°C. 
Σφραγίστε ερμητικά τα δοχεία που ανοίχτηκαν και χρησιμοποιή‐
στε το υπόλοιπο περιεχόμενο, όσο το δυνατόν γρηγορότερα. 

 Βέλτιστες  συνθήκες  συγκόλλησης  στους  18‐25°C  και  θερμοκρα‐
σία δαπέδου πάνω από 15°C με σχετική υγρασία κάτω από 65%. 
Χαμηλές  θερμοκρασίες  και  υψηλή  υγρασία  καθυστερούν,  ενώ 
υψηλές θερμοκρασίες και χαμηλή υγρασία επιταχύνουν το χρόνο 
τοποθέτησης, σκλήρυνσης και στεγνώματος.  

 Υγρά υποστρώματα μπορεί να προκαλέσουν δευτερογενείς εκπο‐
μπές και οσμές. Ως εκ τούτου, πρέπει να διασφαλίζεται ότι έχουν 
στεγνώσει καλά τα ισοπεδωτικά κονιάματα του υποδαπέδου. 

 Άμεση συγκόλληση πάνω σε παλιά υπολείμματα κόλλας μπορεί 
να προκαλέσουν αλληλεπιδράσεις, άρα δημιουργία δυσάρεστων 
οσμών. Ιδεατά τα παλιά υπολείμματα πρέπει να αφαιρούνται. Σε 
παρόμοιες  περιπτώσεις,  παλιά  υπολείμματα  κόλλας  πρέπει  να 
καλύπτονται  με φράγμα υγρασίας  και  κατόπιν  να  ισοπεδωθούν 
γενναιόδωρα  με  ένα  αυτοεπιπεδούμενο  κονίαμα  σε  ελάχιστο 
πάχος (συνήθως 3 mm). 

 Οι  επενδύσεις  δαπέδων  πρέπει  να  είναι  εντελώς  ελεύθερες 
τάσεων  πριν  από  τη  συγκόλλησή  τους  και  να  έχουν  επαρκώς 
εγκλιματιστεί,  ώστε  να  προσαρμοστούν  στο  κλίμα  εσωτερικού 
χώρου για τη επικείμενη χρήση τους. 

 Βεβαιωθείτε  ότι  όποιες  σοβαρές  παραμορφώσεις,  κυρτώσεις  ή 
πτυχές,  στα άκρα ή σε άλλα σημεία  των ρολών που καλύπτει  η 
καμπυλότητα  των  ρολών  αντιμετωπίζονται  σωστά  κατά  τη 
διάρκεια της συγκόλλησης. 

 Στην περίπτωση έκθεσης σε ακραίες θερμοκρασιακές συνθήκες, 
ή βαριά μηχανική καταπόνηση από παλετοφόρα, περονοφόρα, ή 
σε μονωτικά υποστρώματα κ.α. ή σε περιοχές με υψηλή υγρασία 
χρησιμοποιείστε κόλλες με βάση εποξειδικές ρητίνες, π.χ. UZIN KR 
430  ή  UZIN  KR  421.  Σε  περίπτωση  αμφιβολιών  ζητήστε  τεχνικές 
συμβουλές.  

 Μελετήστε  τους  γενικούς  αποδεκτούς  κανόνες  της  βιομηχανίας 
και τεχνολογίας για την τοποθέτηση επικαλυμμάτων δαπέδου, καθώς 
και τα αντίστοιχα ισχύοντα εθνικά και ευρωπαϊκά πρότυπα.  
‐ DIN 18365 ”Working with floor coverings/ÖNORM B 2236” 
‐ TKB publication  ”Assessment  and preparation of  substrates 

for floor covering and wood flooring installation” 
‐ BEB publication ”Assessment and preparation of substrates” 
‐ TKB publication ”Bonding of PVC floor covering” 
‐ TKB publication ”Bonding of elastomer floor covering” 

 
Προστασία στο χώρο εργασίας και το περιβάλλον:  
Δεν περιέχει διαλύτες. Η χρήση κρέμας προστασίας του δέρματος  συνιστάται 
πάντα. Να φυλάσσεται μακριά από τα παιδιά. Παρέχετε καλό αερισμό κατά τη 
διάρκεια και μετά την τοποθέτηση/στέγνωμα! Αποφύγετε το φαγητό, το ποτό 
και  το  κάπνισμα κατά  την  επεξεργασία  του προϊόντος.  Σε περίπτωση επαφής 
με  τα μάτια ή  το δέρμα,  ξεπλύνετε άμεσα με άφθονο νερό. Μην αφήνετε να 
εισέλθει  στο  αποχετευτικό  σύστημα,  το  υδροφόρο  ορίζοντα  και  το  έδαφος. 
Καθαρίστε τα εργαλεία με νερό και σαπούνι αμέσως μετά τη χρήση. Οι βασικές 
προϋποθέσεις  για  τη  βέλτιστη  ποιότητα  του  αέρα  δωματίου  μετά  την 
τοποθέτηση  του  επικαλύμματος  δαπέδου  εξαρτάται    από  τις  συνθήκες 
τοποθέτησης  σύμφωνα  με  τα  ισχύοντα  πρότυπα  και  το  πόσο  καλά  έχουν 
στεγνώσει τα αστάρια και τα  ισοπεδωτικά. Το προϊόν περιέχει  ισοθειαζολινό‐
νες.  Πληροφορίες  για  άτομα  με  αλλεργίες  είναι  διαθέσιμα  στο  Κέντρο 
Δηλητηριάσεων +30 210 7793777 (Ελλάδα). 

 
Απόρριψη: 
Συλλέξτε  τα  υπολείμματα  του  προϊόντος  στο  μέτρο  του  δυνατού  και  την 
επαναχρησιμοποιήστε  τα.  Μην  αφήνετε  να  διαφύγει  στο  αποχετευτικό 
σύστημα,  τον  υδροφόρο  ορίζοντα  ή  το  έδαφος.  Πλαστικά  δοχεία  που  έχουν 
αδειάσει  ή  μπορούν  να  αποξεστούν,  ώστε  να  καταστούν  καθαρά  από  τυχόν 
υπολείμματα είναι ανακυκλώσιμα. Τα δοχεία με υγρά κατάλοιπα, καθώς και τα 
νωπά υπολείμματα συλλέγονται σαν ειδικά απόβλητα. Δοχεία με σκληρυμένα 
κατάλοιπα είναι δομικά/οικιακά απόβλητα. 

λοιπόν ως εκ τούτου ακολουθεί και


